



В Забайкальском крае возбуждено уголовное дело по факту убийства ребенка

7 сентября 2018 года в городе Балее в частном доме обнаружено тело малолетнего 2013 года рождения с множественными телесными повреждениями в области лица и головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По данным следствия, убийство совершил неработающий, ранее привлекавшийся к ответственности за преступления имущественного характера житель города Балея, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, сожитель матери малолетнего ребенка, который, увидев, что ребёнок взял его зажигалку и играет с ней, нанес множественные удары по лицу и телу мальчику, несколько раз поднимал и бросал его на пол. Мать в это время находилась в почтовом отделении.

Следователи провели комплекс следственных действий на месте преступления, назначены судебно-медицинские экспертизы. В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям органов опеки и попечительства. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1255027>